
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年８月８日 第５号 

桃生中学校 第１回学習会 ７月１０日木曜日 

《講話》SNSや闇バイトの危険性について 

《講師》河北警察署生活安全課 山形 俊貴 氏 

《受講生感想》 

◎SNSでのトラブル回避、取り返しのつかないことはしな 

いといったようなことを分かりやすく学ぶことが出来た 

ので良かった。 

◎限られた時間の中でSNSの危険性を分かりやすく教えて頂きありがとうございまし

た。 

稲井中学校 第１回学習会 ７月１０日木曜日 

《講話》子どもを取り巻くネット社会 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒 満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎ネット依存度で親の認識と子どもの認識の違いがわかり、普段気をつけているつも

りでも伝わっていないことも多くあるのだなと感じた。 

◎親も子もネットについて一緒に考えるよいきっかけになりました。ありがとうござ

いました。 

◎内容は良かったのですが、子供がメモを書き取れてなかったのでもう少しだけ書く

時間を設けて欲しかったですね。内容が今の若い子に対しての大事な話だったので、

そこが気になりました。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北上中学校 第１回学習会 ７月１１日金曜日 

《講話》情報モラルについて 

《講師》河北警察署生活安全課 山形 俊貴 氏 

《受講生感想》 

◎研修会を通じて、日常的に使っているインターネットや 

SNS など多くのリスクがみえないところでたくさん潜ん 

でいることを改めて実感しました。便利さの裏にある危険 

性を理解し、情報の取り扱いや発信にはより一層注意しなければいけないと感じま

した。 

◎SNSを使用するときは、「自分は大丈夫」とは思わず、1つ 1つ慎重に行動しようと

思いました。 

改めて貴重なお話が聞けてよかったです。 

雄勝小中学校 第１回学習会 ７月１１日金曜日 

《講話》児童生徒の自己肯定感を育むほめ方、関わり方 

《講師》公認心理士 スクールカウンセラー 安部 富士子 氏 

《受講生感想》 

◎子どもが安心感を感じるには、親の安定感が大事という事が 

わかった。私自身に余裕がない時に子供に対して感情的な対 

応になったりするので今後気をつけていきたい。 

◎インスタ等で子どもへの接し方を見てはおりましたが、具体 

的な例などを取り入れていただき、分かりやすく受講できました。 

桃生小学校 第１回学習会 ７月１１日金曜日 

《実技》親子陶芸教室  

《講師》日高見窯 鈴木 由香 氏 

《受講生感想》 

◎陶芸は初めてだったのですがとても楽しめました。粘土もたくさんあっていっぱい

色々作ることができました。大満足です。出来上がりが楽しみです。 

◎子供と協力して物を作るのは思い出になるし陶芸は出来上がりも楽しみで二度楽し

めるなと思いました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

